



RAPORT DE IMPLEMENTARE

al proiectului

CNFIS-FDI-2023-F-0450

Domeniul vizat: 4. Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) din cadrul universităților

Titlul proiectului: Dezvoltarea continuă a acțiunilor antreprenoriale studențești prin și pentru studenți și absolvenți în cadrul UMFVBT

Acronimul proiectului: SASstart Health

Data de începere a proiectului: 27/03/2023

Data de finalizare a proiectului: 15/12/2023

Scopul proiectului: Principalul scop al proiectului este legat de stimularea aptitudinilor antreprenoriale ale studenților și absolvenților (primii 3 ani de la finalizarea studiilor) UMFVBT. Este vizată realizarea de colaborări antreprenoriale de succes, cu formarea tinerilor în această direcție, ținând cont de schimbările accelerate a sistemului medical modern cu contribuție majoră la binele comunității.

Cod proiect: CNFIS-FDI-2023-F-0450

Manager proiect: Prof. univ. dr. Codruța Marinela ȘOICA

Buget proiect: 120000 lei

Activitățile propuse, în vederea atingerii celor 3 obiective specifice și a scopului principal s-au realizat conform propunerii de proiect.

01. Dezvoltarea de competențe și abilități antreprenoriale pentru studenți, doctoranzi și absolvenți în primii trei ani de la finalizarea studiilor

“Dezvoltarea grupului SASstart Health în vederea continuării promovării acțiunilor antreprenoriale studențești în cadrul UMFVBT” a vizat selecția de noi studenți/absolvenți, în baza prezentărilor de specialitate realizate în vederea extinderii grupului SASstart Health. “Promovarea de cunoștințe antreprenoriale în rândul studenților UMFVBT” a presupus organizarea de sesiuni de cursuri pe tema antreprenorialului și domenii conexe, coordonate de către membri cu experiență din echipa proiectului și lectori invitați. Prezentările susținute au avut un real succes și sunt accesibile pe site-ul dedicat proiectului. “Facilitarea colaborării mentor-student în vederea consolidării și dezvoltării unor elemente ale competențelor antreprenoriale”, tratează acțiunile de mentorat și consilierea studenților într-un club al antreprenorilor constituit din mentori din domenii interdisciplinare, mentori parte integrantă a ATU,



specialiști în domeniu sănătate. Manifestări interdisciplinare de conectare antreprenorială a domeniilor sănătate, economic, cultural sub egida „Săptămâna antreprenoriatului în UMFVBT”, s-au desfășurat în perioada 4-8.12.2023. Au fost organizate șase workshop-uri și trei conferințe. Acțiunea a fost coordonată de membri cheie din echipa de proiect și au fost invitați lectori de la cele trei facultăți ale UMFVBT (Medicină, Medicină dentară, Farmacie), din cadrul ATU și reprezentanți de la firme de profil și din domenii conexe. Programul “Antreprenoriatul între vis și realitate” a oferit studenților oportunitatea de a participa la training-uri și ateliere de lucru la companii din domeniu (ex. Derma Health – Clinica de dermatologie și estetică, CBS Medcom Hospital, DermatIQ, E-lite Nutritia etc). În cadrul activității de “Consiliere practică antreprenorială” s-au realizat sesiuni de informare și consiliere a studenților în ceea ce privește conceptul, inițierea, depunerea și implementarea diferitelor tipuri de proiecte, tipurile de fonduri publice și/sau private.

În urma activităților desfășurate pot fi cuantificate rezultatele:

- R1. Regulament și proceduri actualizate, parte integrantă a planului de acțiuni SASStart Health
- R2. Două cursuri de susținere a antreprenoriatului studențesc
- R3. Clubul antreprenorilor Health-Art-Community
- R4. Baza de date cu mentori actualizată
- R5. Trei acțiuni de mentorat (participare peste 60 studenți)
- R6. Patru contracte de colaborare/parteneriat cu firme/organizații/companii
- R6. Patru stagii de practică și training-uri la sediul unor companii (peste 30 studenți)
- R7. Actualizarea și completarea paginii de internet SASStart Health

O2. Sprijinirea inițiativelor de afaceri ale studenților, doctoranzilor și absolvenților din primii trei ani de la finalizarea studiilor

“Organizarea de sesiuni speciale de expunere, selecție/planificare finanțare a planurilor de idei și de afaceri inovative” a vizat organizarea unui eveniment dedicat în care s-au expus prezentări de idei de afaceri, planuri, s-au simulat concursuri și competiții punându-se accentul pe posibilitatea atragerii de finanțări și facilitarea contactului cu potențiali investitori. “Participarea studenților și membrilor grupului SASStart Health la târguri/expoziții cu produse inovative din domeniu” a condus la acumularea de cunoștințe și realizarea de legături care sunt baza desfășurării de noi evenimente de impact în cadrul instituției (de ex. Workshopul internațional “New trends in preclinical research”, 13-15 Decembrie, cu participarea producătorilor internaționali de la compania MatTek A BICO Company). “Extinderea spațiilor speciale pentru comunități de afaceri pentru studenți (și absolvenți) a vizat modernizarea spațiului de funcționare SASStart Health, conceperea unui Health Lounge Space pentru discuții și expoziții, spațiu destinat relațiilor cu mediul socio-economic. S-au făcut dotări cu echipamente IT și au avut loc o serie de întâlniri în vederea organizării tuturor manifestărilor din cadrul proiectului. În urma activităților desfășurate pot fi cuantificate rezultatele:

- R1. Health-Art-Community – competiție de planuri de afaceri și târg de expunere
- R2. Acordarea de burse studenților implicați în organizarea manifestărilor



R3. Acorduri de colaborare cu alte societăți antreprenoriale din domeniu/domenii conexe

R4. Conceptul Health Lounge Space (accederea către digitalizare)

O3. *Managementul proiectului.* În urma managementului proiectului se cuantifică următoarele rezultate:

R1. 16 contracte de muncă, pontaje lunare și state de plată în funcție de implicarea personalului în proiect, rapoarte de activitate pentru fiecare membru din echipa de proiect

R2. Două planuri detaliate - organizatoric și de achiziții

R3. Două rapoarte de progres, 16 referate de necesitate, 1 raport tehnic și financiar, 1 raport de implementare

Rezultatele prevăzute în propunerea de proiect au fost atinse și se regăsesc pe site-ul dedicat proiectului (https://www.umft.ro/ro/sastart-health_2023/; https://www.umft.ro/ro/sastart-health_2023/).

Pe lângă indicatorii de rezultat, au fost atinși și indicatorii de impact care scot în evidență impactul ulterior asociat cu mediului economic, socio-cultural, prin complementaritatea de soluții care contribuie la o societate sănătoasă.

Fiecare categorie de cheltuieli a fost utilizată conform propunerii de proiect fiind sprijinite: organizarea manifestărilor, asigurarea logistică și totodată resursa umană implicată.

Continuarea finanțării are un rol definitoriu în asigurarea continuității sprijinirii tinerilor cu idei inovatoare, antreprenoriatul în sănătate fiind într-o continua dinamică și având un rol major în binele populației.